

致編輯

日期：2022年9月14日
即時發送

加路連山道項目開展地基工程

照片可在以下連結下載：shorturl.at/ajnou

希慎、華懋及金門的管理層以及建築工人於 9 月 9 日一同參與加路連山道項目拜神儀式，標誌著地基工程正式開展。

加路連山道用地日後將會發展為配備社區設施的優質商廈，預計於 2026 年完成。







- 完 -

希慎簡介

希慎興業有限公司為領先的物業投資、管理及發展公司，其核心資產組合香港“利園區”擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積。希慎在香港植根近百年，用心經營，著力社區營造，新舊融合，科技應用，可持續發展，定位“利園區”為具有香港特色的國際現代智能社區，吸引知名企業，國際旅客和本地市民。

集團透過擴大規模和精準的提升改造不斷強化核心資產；同時亦確立了策略性增長支柱，以把握新經濟帶來的機遇，從地域和產業的佈局提升業務。近期亦已投資了上海利園和土瓜灣市區重建等項目。希慎自 1981 年起於香港聯合交易所上市，股份代號為 00014。

官方網站：www.hysan.com.hk

傳媒查詢，請聯絡：

董彥鈞

企業傳訊總經理

希慎興業有限公司

電話: (852) 2895 5777

電郵: mark.tung@hysan.com.hk